Concours de création d’arbres

Pour l’année internationale des forêts, nous vous invitons à participer à notre concours de création d’arbres. Cette participation est ouverte à tous, en 3 catégories :
· Les enfants de moins de 10 ans
· Les enfants de 11 à 14 ans 
· Les jeunes à partir de 15 ans et les adultes
Vous pourrez apporter votre création au stand de l’accueil où il sera exposé au public à partir de samedi 22/10/11  -  10h00 et jusqu’à dimanche 23/10/11  -  15h00.
Après délibération (dimanche 17h00) d’un jury composé de : la présidente de l’association « La Maison de l’Arbre », un membre du bureau et un exposant, le plus bel arbre de chaque catégorie sera récompensé et  le gagnant recevra un lot surprise !
Chaque création sera prise en photo et envoyée à l’écomusée de la forêt à Gardanne (13)  (www.ecomusee-foret.org) innovateur de la création d’arbres en matériau recyclé. Les premiers prix verront leur création en photo sur le site de La Maison de l’Arbre (page festival).

Pour participer, il vous suffit de créer, selon votre imagination, un arbre d’après les critères suivants :
· pas de limite en hauteur
· le support : épaisseur, forme et matériau de votre choix. Un ou plusieurs arbres par support.
· L’arbre : le tronc doit être fixé au support et peut être en bois, carton, fer, bambou … , les branches et le feuillage : peuvent être réalisés avec tous les matériaux de votre choix (bois, plastique, papier, plumes, feuilles séchées, ficelle ou n’importe quel matériau de récupération…).
Bien penser à identifier votre arbre en indiquant sous le support votre nom, prénom, adresse, année de naissance, téléphone et mail.
Bonne réalisation et rendez-vous le 22 et 23 octobre pour présenter votre arbre et créer ainsi une forêt d’arbres imaginaires !!!
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